

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005256671

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation REE Immobilien AG, Muttenz

REE Immobilien AG (REE Immobilien SA) (REE Immobilien Ltd) Gempengasse 73 4132 Muttenz

Bisher Dorfmattstrasse 8 4132 Muttenz

REE Immobilien AG, in Muttenz, CHE-396.556.435, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2019, Publ. 1004535922). Domizil neu: Gempengasse 73, 4132 Muttenz.

Tagesregister-Nr. 4091 vom 20.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4, Datum: 08.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft